

ВЕТКА ЦВЕТУЩЕЙ ВИШНИ

На сцене молодая японская певица Теруко Оно. Стойная, миловидная, в воздушном бело-розовом плаще, она, действительно, напоминает цветущую вишневое деревце, которое так любят в Японии. Голос Теруко Оно задушевный, столько в нем свежести и чистоты, что ее песни и романсы хочется слушать еще и еще.

Теруко Оно рано лишилась отца. Он — японский коммунист, погиб в тюрьме, а мать продолжила его дело, посвятив свою жизнь революционной деятельности и большой общественной работе. Имя ее — Акико Секи — известно во всем мире. Она лауреат Ленинской премии мира, человек, стоящий в авангарде борцов за мир. Акико Секи является художественным руководителем широко известного коллектива «Поющие голоса Японии».

Теруко Оно окончила Московскую государственную консерваторию и вот уже в пятый раз приезжает с концертами в Советский Союз. В разных городах нашей страны она спела уже более ста концертов. В Сибири японская певица впервые.

На концертах Теруко Оно мы познакомились с полными очарования и красоты народными японскими песнями. Особенно хороша одна из них, «Долгий путь по горе Хаконе».

Певица включила в свой репертуар итальянские песни, романсы русских композиторов и русские народные песни.

Проникновенно поет она романсы Чайковского, Глинки, Мусорского, Гурилева. Но особенно задушевно звучат в ее исполнении русские народные песни «Зачем тебя я, миленкий, узнала», «Не брани меня, родная» и другие. Эти песни она исполняет и у себя на родине.

наши гости



Нам было приятно познакомиться с творчеством молодой японской певицы и сердечно приветствовать ее в нашем городе.

С. СТРИЖОВ.

* * *

НА СНИМКЕ: поет Теруко Оно.

Фото О. Климова.